Cnpaska

K pa3aeny III o pacuere HOpMATHBOB OLEHKH (PHHAHCOBOI
YCTOHYHBOCTH JeSITeJIbHOCTH 3aCTPOHINMKA

e

1) H1=A/0=3,94
A (aKkTuBBI 3acTpoiimuKa) = 62311TbIc py6
O (obs3aTenbeTBa 3acTpOHMHKKA Nepen YYaCTHHKAMH J0JI€BOI0 CTPOHUTENbCTBA) =
15831 1bIc pyo. .

2) H2 = An /(1+4A)=0,18

noapoOHsri pacuer: H2 = ((ctp. 1150 aktuBa 6ananca — 08cu.) + (cTp. 1230 akTHBa Gananca —
c4. 76 nonbmku) + ctp. 1240 akruBa 6ananca) / (paszaen IV naccusa 6ananca + paznen V
naccusa 6ananca — ctp. 1550 naccusa 6ananca (cu.86) )+ ((cTp.1600 akTuBa GanaHca —1onru
ydpeaurenei B coctaBe Ae6uT 0653-8)-(cTp. 1400 naccusa Gamanca + crp. 1500 naccusa 6ananca

—A0XO0bI OyylIMX OTYETHBIX [IEPHOI0B)

= ((51981-47344) + (6806 -3265) + 0) / (43527 + 29850 — 15831) + (623 11-0)-(43527+29850-
0)= 8178/46480=0,18
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